Seminar 25. ОМОН. Задачи по готовым чертежам по теме «Неравенство треугольника» 
1. На каких чертежах ошибка ?

     1)                В                                               2)      В                                    3)                С   
              3                      5                                         6                        3                                   7
      А                 6               С                   А                  10           С                    А                             В
                                                                                                                                                   Дано: АВ-ВС=10
2. Треугольник АВС – равнобедренный. Найти АВ?
1)                          С                                      2)     С                                 3)                 С
                                                                                  
                                                                                     4              8                                         7                  3

                8                            7                                
                                                                                                                                                                                     В
             А                                               В                      А                    В                   А
3. Какие значения может принимать х (натуральное число) ?
       1)                  В                               2)                          В                      3)            В                                                                                                                              
                                                                      1,6           
            5                         4                                                        0,6                   D          х         4        
                                                                                                                                                   
        А              х                 С                 А               х                С                А              6                   С
Ответы. 
1. В  2) ошибка, т.к. АС ( АВ+ВС , что невозможно, 3)  ошибка, т.к. АС+ВС=7+ВС, АВ=7+ВС, АВ=10+ВС, т.е. АВ ( АС+ВС,  что невозможно. 

2. 1)  7 или 8,   2) 7,   3)  8 или 4.

3. 1)  (1;9) т.к. ВС – АВ ( х ( АВ + ВС , 2)  х=2,  3) (2;5) Достроить до параллелограмма АСВС1  , где СС1  - диагональ. Но  АС+ВС ( СС1  , значит 10 ( 2 х .  
